Diviser un nombre a 2 chiffres (sans reste)

Dina a dépensé 18 euros pour acheter ces 3 marteaux.

Quel est le prix d'un seul marteau ?

Le boulanger a cuit 24 petits pains qu'il doit répartir a
I'identique dans 3 sachets pour les vendre.
Combien de petits pains va-t-il mettre dans chaque sachet ?

Le boulanger a cuit 24 petits pains. Il veut les vendre par sachets
de 8. Combien de sachets va-t-il pouvoir faire ?
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Diviser un nombre a 2 chiffres (sans reste)

Mario, Sofia, Bastien et Lucie ont gagné 36 euros en tout
. aujourd'hui en vendant des journaux. Ils se partagent l'argent
équitablement. Combien chacun va-t-il recevoir ?
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Margot a cueilli 45 tulipes dans son jardin. Elle veut les répartir a
l'identique dans les 5 vases de sa maison.
Combien de tulipes met-elle par vase ?
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45 = 5 = 40 - 8 =
27 +3= 36+ 4 =
27 + 9 = 24 + 6 =
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